

Előterjesztés

Tárgy: Az orosházi 11. számú tartósan betöltetlen vegyes háziiorvosi körzet betöltésére érkezett kérelem elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete a 214/2016. (VI. 24.) K.t. határozatában az orosházi 11. számú vegyes háziiorvosi körzetet tartósan betöltetlen körzetté nyilvánította 2016. szeptember 1. naptól és elrendelte a szükséges intézkedések megtételét a körzet betöltése érdekében. Ennek alapján az Önkormányzat 2016. szeptember 01. naptól átvette az egészségügyi szolgáltatói feladatkört a körzetben és a betegellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a körzet korábbi háziiorvosát, Dr. Szemenyei Gabriellát bízta meg a háziiorvosi tevékenység ellátásával helyettesítő orvos minőségben.

A praxis betöltése céljából többször is pályázat kiírására került sor a Praxiskezelő honlapján, de értékelhető pályázat nem érkezett. A pályázati eljárástól függetlenül **Dr. Medgyesi Erzsébet**, 5600 Békéscsaba, Körte sor 14. szám alatti lakos írásbeli kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz, melyben kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy bízta meg az orosházi 11. számú vegyes (felnőtt és gyermek lakosokra is kiterjedő) háziiorvosi körzet lakosainak háziiorvosi alapellátásával, területi ellátási kötelezettséggel feladat-ellátási szerződés keretében.

A kérelme mellékleteként becsatolt iratokból megállapítható, hogy Dr. Medgyesi Erzsébet az ENI-MEDICAL Kft. (7400 Kaposvár, Fő utca 75., adószám: 24126744-1-14, Cg.: 14-09-312961, képviselője: Dr. Rus János ügyvezető) alkalmazásában látná el háziiorvosi tevékenységét, így tehát a körzet lakosainak gyógyítását személyes ellátási kötelezettséggel a doktornő végezné, míg a működtetés általános és tárgyi feltételeit főként a Kft. biztosítaná. A háziiorvosi alapellátás az orosházi 10. számú vegyes háziiorvosi körzetben ugyanilyen konstrukcióban folyik.

Dr. Medgyesi Erzsébet Békéscsabán született 1988. október 11-én. Általános orvosi diplomáját cum laude minősítéssel 2013. évben vette át a Szegedi Tudományegyetemen, mellyel általános orvossá avatták. Az egyetemi tanulmányai idején részt vett tudományos kutatómunkában. Kiemelt érdeklődési köre a reumatológia volt. 2018. júniusban tett háziiorvosi licensz vizsgát a szegedi Családorvosi Intézetben, mely szervezettel szakképzési szerződést kötött támogatott háziiorvosi szakképzésre, hogy 2019. évben jogosult legyen háziiorvostanból szakvizsgát tenni.

Külföldi ösztöndíjas programokban való részvétele alapján a görögországi Heraklionban belgyógyászatban, az ausztriai Klagenfurtban szülészeti-nőgyógyászatban, Bécsben sebészetben dolgozott. Háziiorvosi rezidensként az Orosházi Kórházban sebészeti, belgyógyászati, neurológiai, sürgősségi orvostani, a gyulai és békéscsabai Békés Megyei Központi Kórházban szülészeti-nőgyógyászati, pszichiátriai és gyermekgyógyászati gyakorlatot szerzett. Egy mezőberényi körzetben háziiorvosi praxisgyakorlatot, egy békéscsabai körzetben házi gyermekorvosi praxisgyakorlatot végzett. Dolgozott háziiorvosi ügyeleten és háziiorvos helyetteseként. Jelenlegi munkahelye az SZTE-ÁOK Szak- és Továbbképző Központ.

Tagja a Magyar Orvosi Kamarának és a Magyar Diabétesz Társaság Háziiorvosi Munkacsoportjának. Nyelvismerete: angol felsőfok, német, francia társalgási szint. Számítógépes ismerete: felhasználói szint. Rendelkezik „A” és „B” típusú jogosítvánnyal.

A doktornő a praxist 2018. november 1. naptól kívánja ellátni. A körzetben végzendő tevékenységével kapcsolatos elképzeléseit, terveit szakmai programjában foglalta össze, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi. Kifejezte azon szándékát, miszerint továbbra is foglalkoztatni kívánja a körzet korábbi háziiorvosai mellett dolgozó szakápolót, Lévai Andreát, aki rendelkezik az előírt képesítésekkel és jól ismeri a körzet lakóit.

Dr. Medgyesi Erzsébet házas, férje a 10. számú vegyes háziiorvosi körzet háziiorvosa, Dr. Patvaros Áron. Két gyermekük van.

A kérelem kapcsán az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (2) bekezdése értelmében megkértük a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv véleményét a doktornő háziiorvosi alkalmasságát illetően. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályának véleménye alapján Dr. Medgyesi Erzsébet jogosult a háziiorvosi tevékenység ellátására a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 11. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében.

A Képviselő-testület kedvező döntése esetén Dr. Rus János ügyvezető az ENI-MEDICAL Kft. képviselőjében, valamint Dr. Medgyesi Erzsébet személyes ellátási kötelezettséggel vállalják az Önkormányzattal egy hat éves határozott időtartamú feladat-ellátási szerződés megkötését – amely a háziiorvostan szakképesítés megszerzése esetén határozatlan időtartamúvá módosítható -, illetve mind a doktornő, mind pedig a Kft. beszerzi a szükséges engedélyeket, valamint szerződést kötnek a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő területi szervezetével a praxis finanszírozása érdekében. Mivel a doktornő jelenleg még a jogszabály által előírt háziiorvostan szakorvosi szakképesítéssel nem rendelkezik, a feladat-ellátási szerződésében az is kikötésre kerül, hogy a Rendelet által szakképesítés nélkül engedélyezett legfeljebb négy éves háziiorvosi praktizálásának időtartama alatt, legkésőbb 2022. november 1. napjáig a képesítést megszerzi.

Dr. Medgyesi Erzsébet megbízása esetén az Önkormányzat az orosházi 11. számú tartósan betöltetlen vegyes háziiorvosi körzetben felhagy az egészségügyi szolgáltatói tevékenységgel a háziiorvos praxisgyakorlása megkezdését megelőző hónap utolsó napjával. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy határozatban köszönje meg Dr. Szemenyei Gabriella háziiorvos körzetben ellátott helyettesítő munkáját.

A háziiorvosi tevékenység végzésének helye az 5900 Orosháza, Lórántffy u. 50. szám alatti rendelő lenne, amely a Magyar Állam tulajdonában és az Orosházi Kórház vagyonkezelésében áll. A rendelő bérleti díjának megfizetését az Önkormányzat vállalja az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1a) bekezdése alapján, míg a rendelő használatáról és az azzal együtt járó költségviselésről (rezsi, karbantartás, a rendelő környezete rendezettségének biztosítása) a Kft. gondoskodik.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok között került felsorolásra az egészségügyi alapellátás. Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerint pedig az Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziiorvosi ellátásról. E kötelezettség alapján, továbbá a 11. számú vegyes háziiorvosi körzet lakosainak folyamatos háziiorvosi ellátása érdekében az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

- 1.) 2018. november 01. napjától az orosházi 11. számú tartósan betöltetlen vegyes háziiorvosi körzetben területi ellátási kötelezettséggel háziiorvosi tevékenység végzésére háromoldalú feladat-ellátási szerződést köt az ENI-MEDICAL Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-vel (7400 Kaposvár, Fő u. 75. sz., képviseli: Dr. Rus János ügyvezető) és személyes ellátási kötelezettséggel az ENI-MEDICAL Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft alkalmazottjával, Dr. Medgyesi Erzsébet Békéscsaba, Körte sor 14. sz. alatti lakossal,
- 2.) a feladat-ellátási szerződés jelen határozat 1. pont szerinti időponttól kezdődő hatályba lépésének feltétele Dr. Medgyesi Erzsébet praxisengedélyének megszerzése, az ENI-MEDICAL Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft működési engedélyének megszerzése és 2018. október 5. napjáig a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Békés megyei területi szervével a finanszírozási szerződés megkötése;
- 3.) a feladat-ellátási szerződés időtartama 6 év, azon kikötéssel, hogy Dr. Medgyesi Erzsébet 2022. november 1. napjáig igazolja a háziiorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzését;

- 4.) felhatalmazza az alpolgármestert a jelen határozat mellékletét képező szerződés aláírására, valamint a 11. számú tartósan betöltetlen vegyes háziiorvosi körzet egészségügyi szolgáltatói tevékenység befejezéséhez, valamint a feladat-ellátás kapcsán szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére,
- 5.) megköszöni Dr. Szemenyei Gabriellának az orosházi 11. számú tartósan betöltetlen vegyes háziiorvosi körzetben helyettesként végzett háziiorvosi tevékenységét;
- 6.) a Dr. Medgyesi Erzsébet rendelkezésére bocsátandó 5900 Orosháza, Lórántffy u. 50. szám alatti háziiorvosi rendelő bérleti díjának megfizetését az önkormányzat vállalja azon kikötéssel, hogy a rendelő használatáról és az azzal együtt járó költségviselésről (rezi, karbantartás, a rendelő környezete rendezettségének biztosítása) az ENI-MEDICAL Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. gondoskodik.

Végrehajtásért felelős:

Kovács György irodavezető a határozat közléséért és a feladatellátás átadásának megszervezéséért,

Bojtor István alpolgármester a feladat-ellátási szerződés aláírásáért, valamint a feladat-ellátás kapcsán szükségessé váló intézkedések, jognyilatkozatok megtételéért,

Dr. Horváthné Dr. Barta Edit jegyző a feladat-ellátási szerződés aláírásra történő előkészítéséért.

Határidő: a szerződés megkötésére 8 nap, egyebekben értelem szerint.

Orosháza, 2018. augusztus 27.



Dávid Zoltán
polgármester

DR. MEDGYESI ERZSÉBET SZAKMAI PROGRAMJA HÁZIORVOSI PRAXIS MŰKÖDTETÉSÉHEZ

1. Az egészségügyi szolgáltatás tevékenységi körének bemutatása

1.1 Célok és feladatok

Dr. Medgyesi Erzsébet és a „LONA MEDIC” Kft. háziiorvosi tevékenysége során biztosítja a páciensei számára a praxis nyitottságát és elérhetőségét, az egészségügyi szolgáltatóval történő találkozás és az ellátás lehetőségét. A pácienseink számára bármely egészségi problémában, életkortól, nemtől vagy más egyéni adottságtól függetlenül, de azokhoz alkalmazkodva, a tőlünk elvárható ellátást nyújtjuk, és a kívánatos etikai normák feltétlen betartását vállaljuk. Törekszünk megkeresni a páciens számára a lehető legjobb és költség-hatékony megoldást, és szükség esetén a szakellátással együttműködve biztosítjuk a beteg számára az elérhető és optimális ellátás lehetőségét.

Egyik legfőbb feladatunknak tartjuk a betegségek, a megelőzést igénylő megbetegedések, veszélyeztető állapotok felismerését, az egészségi állapot dinamikus követését és a lehetőség szerinti kedvező befolyásolását. Mindezt a szomatikus-pszichikus-szociális problémák felismerésének, az egyén és a család komplex pszichoszomatikus szemléletű megközelítésének, a praxis lakosságát közvetlenül befolyásoló káros környezeti hatások ismeretének segítségével, az általunk megszerzett szakmai tudás és tapasztalat révén próbáljuk megvalósítani a praxisban. Felelősségünk a krónikus és visszaeső betegségben szenvedő pácienseinknek folyamatos és hosszú távú ellátása, szükség esetén vállaljuk és irányítjuk az ellátott közösségben belüli rehabilitációt.

Törekszünk a jó orvos-beteg kapcsolat megteremtésére, s ezt megfelelő kommunikációs készséggel és szakmai gyakorlattal igyekszünk elérni az ellátás során.

Folyamatos egészségnevelést, tanácsadást nyújtunk a munkánk során.

1.2 Tevékenységek

- A háziiorvosi hatáskörbe tartozó megbetegedések, problémák szakmai elvárásoknak megfelelő ellátása, illetve az ellátási folyamat irányítása.
- A beteg otthoni ellátása, a család bevonása a gyógyító folyamatba.
- Részvétel és segítségnyújtás az életkorra jellemző és egyéb krízis-szituációk és életsemények megoldásában – beleértve a rehabilitációs tevékenységet is.
- Geriátriai gondozás – a család/környezet aktív közre működésével, szükség szerint otthoni (szak)ápolás kezdeményezésével.
- Súlyos, gyógyíthatatlan és haldokló beteg és családjának gondozása, gyászreakció kezelése, hospice szolgálattal való együttműködés.
- Egyénre, családra és közösségre adaptált egészség nevelés – elsődleges megelőzés.

- Szűrővizsgálatok végzése együttműködve a helyi oktatási intézménnyel.
- Terhesgondozás a szakorvossal és védőnővel együttműködve.
- Anya-, csecsemő-, gyermekvédelemben részvétel, együttműködve a védőnői hálózattal, gyermekgyógyász szakorvossal, szükség esetén Gyermekjóléti Szolgálattal.
- Együttműködés a szociális és egyéb gondozó hálózatokkal a szociális problémák megoldásában.
- Orvosszakértői feladatok ellátása a jogszabályban meghatározottak szerint, együttműködés a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatallal a beteg érdekében.
- Közegészségügyi járványügyi feladatok ellátása.
- A vonatkozó rendeleteknek megfelelő dokumentáció, statisztikák, jelentések elkészítése.
- A háziorvosi munka során szükséges gyógyszerek beszerzése, megfelelő tárolása, alkalmazása.

1.3 A praxis működtetése

- Praxis-szervezéshez szükséges gazdasági, jogi, menedzsment-ismeretek, team szervezés, vezetés.
- Együttműködés a betegellátás érdekében az egészségügyön belül és kívül.
- Epidemiológiai adatok gyűjtése, elemzése, értékelése és felhasználása.
- Minőségbiztosítás, -fejlesztés (tervben).
- Háziorvostan határterületeinek szükséges ismerete.

2. Szakmai tapasztalatok, gyakorlat

2013-ban végeztem a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karán, szakdolgozatomat reumatológiai témájú, emellett a diabetológia a preferált érdeklődési köröm, melyből szakvizsga letételét tervezem.

Háziorvosi licensz vizsgámat 2018.06.23-án megszereztem. E munkám előtt négy és fél évet Szegeden egy Magánklinikán dolgoztam, illetve háziorvostan rezidens voltam.

Háziorvosi ügyeleti munkát szintén végeztem. Mindezek által kellő tapasztalattal rendelkezem mind a praxisban egyaránt szükséges sürgősségi betegellátási feladatok megoldásában, mind pedig a mindennapos háziorvosi tevékenységek, betegellátási folyamatok elvégzésében.

3. Munkaszervezés bemutatása

A háziorvosi szolgálati tevékenységemet a rendelőben végzem a rendelési és készenléti időben, a betegellátás a beteg otthonában szakmailag indokolt esetben történhet.

A „LONA MEDIC” Kft. által alkalmazásban lévő ápolónő az általunk irányított és önálló ápolási feladatokat ellátja a rendelőben és szükség szerint a beteg otthonában egyaránt. Mindezt szakszerűen, ápolási-gondozási tervet készítve, a munka elvégzése után azt értékelve, a páciens állapotát nyomon követve végzi, ápolási dokumentációt vezet. Az egyéb, praxis működtetésével kapcsolatos dokumentációk és adatszolgáltatások elkészítésében szintén részt vesz (lásd fent).

A gyógyító és ápoló munka során használt adatokat és időközben tudomásunkra jutó információkat, az adatvédelmi követelményeknek megfelelően kezeljük.

4. Egyéb kisegítő folyamatok bemutatása

Az ellátás során egyéb folyamatok végzése is szükségessé válik:

- Betegszállítás: az Országos Mentőszolgálattal együttműködve történik.
- Takarítás: biztosítjuk a takarító személyzetet és az eszközöket.
- Veszélyes hulladék elszállítása: a „LONA MEDIC” Kft. egyik ilyen ügyfele a SZTE Környezetvédelmi Kft.
- Sterilizálás: az ezt megkövetelő eszközök sterilizálása telephelyen kívül történik, szerződéses viszonyban állunk ilyen szolgáltatást nyújtó cégekkel.
- Mosodai szolgálat: az általunk biztosított munkaruhák (köpeny) és egyéb, nem sterilizálást kívánó textil eszközök tisztítását a „LONA MEDIC” Kft vállalja.

5. Infekciókontroll, antibiotikum politika

A háziorvos egyik fontos feladata a fertőző betegségek elleni küzdelem. Ennek egyik módja a prevenció, a betegség megelőzése, az egészség megőrzése. Ebben nem lehet elégszer hangsúlyozni a tanácsadás, felvilágosítás szerepét, melyet a háziorvosnak folyamatosan gyakorolnia kell, napra kész információkkal felszerelve.

Ezen túl hangsúlyoznánk megelőzésben az alapvető higiénia megkövetelését a rendelőben (mind a személyzet, mint a helység és az eszközök részéről), illetve szükség esetén az erre való nevelését az ellátott körzet lakosságának.

A kötelező és ajánlott védőoltások elérésének szervezésében, lebonyolításában felelősségteljesen részt veszünk.

Fontosnak tartjuk – emellett kötelező is – az illetékes Népegészségügyi Intézettel való együttműködés a fertőző betegségek visszaszorítása, leküzdése érdekében.

Antibiotikumot csak valóban szükséges esetben javasolunk és írunk fel a pácienseinknek. Törekedve ezzel arra, hogy megelőzzük a multirezisztens kórokozók kialakulását az adott lakosság körében. Ez költséghatékony, továbbá a beteg hosszú távú egészség megőrzésében is előnyt jelent (immunrendszer erősítése).

6. Egyéb szolgáltatás

A Szegedi Tudományegyetem Reumatológiai Klinikáján végzett több éves kutató- és tudományos munkámnak köszönhetően széles látókörrel rendelkezem a mozgásszervi és autoimmun betegségek körében, mely tudásomat ezen betegcsoportok legújabb ajánlások szerinti gondozására kívánom fordítani.

Emellett a Magyar Diabetológiai Társaság Háziorvosi Munkacsoportjának tagjaként kiemelt figyelmet szentelek a cukorbetegség szűrésére, gondozására, a cukorbetegség megelőzésére és az egészséges életmód széles körű terjesztésére.

Az Orosházi és tótkomlói Praxisközösséghez csatlakozva részt kívánok venni az orosházi Alapellátás magas színvonalúvá történő fejlesztésében és minél többet kívánok tenni az orosházi emberek egészségéért.

Feladat-ellátási szerződés

mely létrejött egyrészről **Orosháza Város Önkormányzata** (székhelye: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6., törzskönyvi azonosító: 725514, képviseli: Dávid Zoltán polgármester, továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről az **„ENI-MEDICAL” Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.** (székhely: 7400 Kaposvár, Fő utca 75. II. em. 1., cégjegyzékszám: 14-09-312961, adószám: 24126744-1-14, felelősségbiztosítás helye, száma: Allianz Hungária Zrt., kötvényszám: 323484908) képviselőjében Dr. Rus János ügyvezető (továbbiakban: **Működtető**),

harmadrészről személyes ellátási kötelezettséggel **Dr. Medgyesi Erzsébet**

Született: Békéscsaba, 1988. 10. 11.

Anyja neve: Szilágyi Erzsébet

Lakcíme: 5600 Békéscsaba, Körte sor 14.

Adószám: 8444781118

Diploma sorszáma: ÁOK-00541/2013/OKL

Pecsétszám: 76213

(továbbiakban: **Háziorvos**) között az alábbi tartalommal:

Előzmények:

Az Önkormányzat Képviselő-testülete 214/2016. (VI.24.) K. t. határozatában döntött arról, hogy az orosházi 11. számú vegyes háziorvosi körzetet 2016. szeptember hó 1. nappal tartósan betöltetlen háziorvosi körzetté nyilvánítja. A tartósan betöltetlen háziorvosi körzetben az Önkormányzat minősült egészségügyi szolgáltatónak, amely a folyamatos betegellátást helyettesítő háziorvossal kötött megbízási szerződés alapján biztosította.

Szerződés tárgya

1. A Háziorvos az Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (IX. 03.) K. t. határozata alapján a 11. számú háziorvosi körzetben - tekintettel a többször módosított háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.5.) EüM rendelet 11. § (4) bekezdésében foglaltakra - **a háziorvosi tevékenysége megkezdésének napjától számított 6 év időtartamban - 2024. november 1. napjáig** - területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi tevékenységet lát el az „ENI-MEDICAL” Kft. Dr. Medgyesi Erzsébet személyes ellátási kötelezettségével.

2. A háziorvosi tevékenység **kezdő időpontja 2018. november hó 1. napja.**

3. A Háziorvos vállalja, hogy a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet által szakképesítés nélkül engedélyezett legfeljebb négy éves háziorvosi praktizálásának időtartama alatt, legkésőbb 2022. november 1. napjáig a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzését az Önkormányzat részére igazolja. Amennyiben a Háziorvos ezen feltételt nem teljesíti határidőben, az rendkívüli felmondási oknak minősül.

3. Felek kijelentik, hogy a feladat-ellátási szerződés hatályba lépésének feltétele a Háziorvos praxisengedélyének megszerzése, a Működtető működési engedélyének megszerzése és 2018. október 5. napjáig a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Békés megyei területi szervével a finanszírozási szerződés megkötése.

Teljesítés helye

4. A háziiorvosi tevékenység végzésének helye az Magyar Állam tulajdonában, illetve az Orosházi Kórház vagyonkezelésében álló 5900 Orosháza, Lórántffy u. 50. szám alatti rendelő. Az Önkormányzat az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1a) bekezdése alapján gondoskodik a rendelő Háziorvos részére történő térítésmentes használatba adásáról, míg a rendelő használatával együtt járó költségviselésről (rezei) a Működtető maga gondoskodik. Az Önkormányzat a rendelő térítésmentes használatba adásán túl egyéb támogatást nem biztosít.

Háziorvosi kötelezettségek

5. Háziorvos kijelenti, hogy a rendelő berendezésének minimális feltételeit a Háziorvos által átadó-átvevő elismervényen keresztül átvett eszközök biztosítják. Egyéb eszközök rendelkezésre állásáról, cseréjéről a Háziorvos gondoskodik.

6. A háziiorvosi tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételeket a Háziorvos biztosítja. A Háziorvos köteles a saját és munkatársai továbbképzéséről, szakmai ismereteinek bővítéséről gondoskodni.

7. A Háziorvos az ellátandó feladatokat szakasszisztens közreműködésével látja el a vele kötött munkaszerződés alapján. Vállalja, hogy szakasszisztentst jelen szerződés fennállásáig folyamatosan alkalmaz és díjazásáról gondoskodik.

A szakasszisztensi feladatokat ellátó személy adatai:

név: Lévai Andrea

anyja neve: Pócs Rozália

születési ideje: 1970. 08. 13.

8. A Háziorvos vállalja, hogy a körzetben biztosítottak részére folyamatos egészségügyi ellátást nyújt, az ágazati jogszabályokban előírt rendelési idő betartásával. A Háziorvos vállalja továbbá, hogy a rendelési idő változását előzetesen írásban bejelenti az Önkormányzatnak. A Háziorvos a folyamatos ellátás keretében az alábbi időbeosztásban rendel:

Hétfő, szerda, péntek: 9.00 – 13.00

Kedd, csütörtök: 12.00 – 15.00

A rendelési idő változásával kapcsolatos bejelentési kötelezettség tekintetében az Önkormányzat részéről kapcsolattartó: Vargáné Szluka Izabella a Népjóléti, Szociális Csoport vezetője.

9. A Felek megállapodnak, hogy a Háziorvos a háziiorvosi ellátás finanszírozására vonatkozó szerződést – a praxis működtetéséhez szükséges forrás biztosításához – a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel közvetlenül köti meg. Az Önkormányzat a Háziorvosnak önkormányzati támogatást nem biztosít.

10. A Háziorvos vállalja, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől a háziorvosi teendők ellátására rendelkezésére bocsájtott összegből a területi ellátási kötelezettséggel járó háziorvosi feladatokat a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak, etikai normáknak megfelelő legmagasabb szakmai színvonalon, módszertani útmutatók és szakmai irányelvek alapján látja el.

11. A Háziorvos köteles feladatait a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendeletben foglaltak alapján végezni, feladatkörébe tartoznak különösen a következő feladatok:

11.1. A felnőtt ellátás keretében a Háziorvos feladatkörébe tartozik különösen:

- a) személyes és folyamatos orvosi ellátás nyújtása az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából;
- b) az ellátási területén lakó, valamint a bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottak ellátása;
- c) a rendelési idejében hozzá forduló személyek ellátása, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet;
- d) legalább a rendelési ideje egy részében, illetve a tanácsadása során előre programozható betegellátás keretében előjegyzés alapján a betegek szűrésének, gondozásának és ellátásának elvégzése;
- e) a gyógyító-megelőző alapellátás keretében az egészséges lakosság részére tanácsadást és szűrést nyújt, ellátja a beteg vizsgálatát, gyógykezelését, egészségi állapotának ellenőrzését, orvosi rehabilitációját, illetve szükség esetén szakorvosi vagy fekvőbeteg-gyógyintézeti vizsgálatra, gyógykezelésre való utalását.

11.2. A felnőtt ellátás keretében a Háziorvos feladatkörébe tartozik továbbá:

- a) szükség esetén minden olyan közegészségügyi-járványügyi intézkedés, amely a lakosság egészségének megóvása érdekében szükséges,
- b) az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban való részvétel,
- c) az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése,
- d) külön engedély alapján a kézi gyógyszertár kezelése,
- e) külön jogszabályban meghatározott orvosi, orvosszakértői feladatok,
- f) külön jogszabályban foglaltak szerinti halottvizsgálat ellátása.

11.3. A felnőtt ellátás keretében a Háziorvos külön jogszabályokban foglaltak szerint végez:

- a) védőoltást és azzal kapcsolatos tennivalókat,
- b) fertőző betegségekkel és fertőző betegségekre gyanús személyekkel kapcsolatos tevékenységet,
- c) kórokozó-hordozókkal kapcsolatos tennivalókat,
- d) ételmérgeзések esetén szükséges teendőket.

11.4. A gyermekellátás keretében:

- a) személyes és folyamatos orvosi ellátást nyújt a 14. életévét be nem töltött, felkérésre a 14-18. év közötti személyek számára az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából;
- b) köteles ellátni az ellátási területén lakó bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat;
- c) köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget

- károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet,
- d) legalább a rendelési ideje egy részében, illetve a tanácsadás során előre programozható betegellátás keretében előjegyzés alapján végzi a betegek szűrését, gondozását és ellátását,
- e) feladatkörébe tartozik különösen - a gyógyító-megelőző alapellátás keretében - az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás és szűrés, a beteg vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi rehabilitációja, illetve szükség esetén szakorvosi vagy fekvőbeteg-gyógyintézeti vizsgálatra, gyógykezelésre való utalása.
- f) feladatkörébe tartozik szükség esetén minden olyan közegészségügyi-járványügyi intézkedés, amely a lakosság egészségének megóvása érdekében szükséges,
- g) feladatkörébe tartozik az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban való részvétel,
- h) feladatkörébe tartozik külön jogszabályban foglaltak szerint az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése és az egyes népegészségügyi célú, célzott szűrővizsgálatokban való közreműködés, valamint együttműködés az ellátási területén ilyen szűrővizsgálatot végző egészségügyi szolgáltatóval és a végrehajtásért felelős szervvel,
- i) feladatkörébe tartozik külön jogszabályban meghatározott orvosi, orvosszakértői feladatok,
- j) feladatkörébe tartozik külön jogszabályban foglaltak szerinti halottvizsgálat ellátása,
- k) feladatkörébe tartozik a csecsemők és gyermekek gyógyító-megelőző alapellátása, beleértve a tanácsadást is,
- l) feladatkörébe tartozik az újszülöttek, a veszélyeztetett csecsemők és gyermekek szükség szerinti preventív látogatása, ezen túlmenően intézeten kívüli szülés esetén az újszülöttnak a szülés megtörténtétől számított 4-7 napon belül történő meglátogatása,
- m) feladatkörébe tartozik a gyermekintézményekbe történő felvétel előtti orvosi vizsgálat,
- n) feladatkörébe tartozik gyermekápolás címén a jogosult keresőképtelen állományba vétele,
- o) feladatkörébe tartozik a gyermekről ötéves életkorában a külön jogszabály szerinti fejlődési szint megítéléséhez az iskolai felkészítés elősegítésére" megnevezésű orvosi adatlap kiállítása.

12. A központi ügyeletet Orosházán az Orosházi Többcélú Kistérségi Társulással a központi ügyelet szervezésére és működtetésére szerződött egészségügyi szolgáltató látja el. A Háziorvosnak ügyeleti kötelezettsége nincsen. A Háziorvos a központi ügyeletben való részvételével kapcsolatban az azt működtető egészségügyi szolgáltatóval állapodhat meg.

Helyettesítés

13. A Háziorvos mindenkor - bejelentési kötelezettség mellett - gondoskodik a saját és munkatársai helyettesítéséről és a helyettesítést ellátók díjazásáról. A helyettes kiválasztásáért felelősséggel tartozik. A helyettes orvosnak és asszisztensnek rendelkeznie kell a feladatkörre előírt képesítéssel és a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya által kiadott működési engedéllyel.

Helyettes:

- Dr. Patvaros Áron (pecsétszám: 69207)

A helyettesítés helye: 5900 Orosháza, Lórántffy u. 50. szám alatti rendelő.

A helyettesítéssel kapcsolatos bejelentési kötelezettség tekintetében az Önkormányzat részéről kapcsolattartó: Vargáné Szluca Izabella a Népjóléti, Szociális Csoport vezetője.

Szerződés megszüntetése

14. Jelen szerződést a Felek a háziorvosi tevékenység megkezdésének napjától számított 4 év időtartamra kötik azzal, hogy határozatlan időtartamúra módosítható, ha a Háziorvos igazolja a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzését. Felek kijelentik, hogy a Háziorvos külön jogszabályban meghatározott, a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzéséhez szükséges háziorvosi szakgyakorlat folytatására jogosult, így a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11. § (2) bekezdése alapján háziorvosként ezen tevékenység megkezdésétől számított legfeljebb 4 évig dolgozhat.

14.1. A jelen szerződést a Felek abban az esetben szüntethetik meg rendes felmondással, ha a Működtető a körzet működtetési jogát el kívánja idegeníteni, vagy bejelenti, hogy a jövőben a háziorvosi tevékenységet nem kívánja folytatni. Ebben az esetben a felmondási idő 6 hónap, azonban a Működtető a folyamatos orvosi ellátásról, mint szolgáltatásról mindaddig köteles gondoskodni, míg az Önkormányzat a szerződésben jelölt háziorvosi körzetre újabb feladat-ellátási szerződést köt.

14.2. Rendkívüli felmondásnak van helye a következő indokok alapján:

a) Önkormányzat részéről:

aa) ha a Működtető vagy a Háziorvos a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,

ab) a Háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti,

ac) a Háziorvos a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet által szakképesítés nélkül engedélyezett legfeljebb négy éves háziorvosi praktizálásának időtartama alatt, legkésőbb 2022. november 1. napjáig a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzését az Önkormányzat részére nem igazolja.

b) Működtető és Háziorvos részéről:

ba) a finanszírozási szerződés felmondása az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részéről,

bb) az Önkormányzat a szerződésben vállalt kötelezettségét nem teljesíti.

15. Felek megállapodnak abban, hogy valamelyik félnek felróható magatartására visszavezethető ok miatti, azonnali hatályú felmondás esetén az ellátás folyamatosságának biztosításával kapcsolatban felmerült indokolt többletköltséget, kárt a felróható magatartást tanúsító fél köteles a másik félnek a fizetési felhívás kézhezvételét követően 15 napon belül megtéríteni.

16. Amennyiben az Önkormányzat egészségügyi alapellátásról szóló 28/2016 (X. 6.) önkormányzati rendeletének mellékleteiben meghatározott körzeteket módosítja és

emiatt a Háziorvost kár éri, az Önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik, melynek megállapításánál figyelembe kell venni a Háziorvos által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.

17. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a jelen szerződést érintő minden jognyilatkozatuk csak és kizárólag írásban érvényes.

18. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy jelen szerződést érintő minden jognyilatkozatukat postai úton írásban, ajánlott, könyvelt (tértivevény) küldeményként kell a másik félnek megküldeni.

19. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.

20. Felek jelen szerződést elolvasták és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Orosháza, 2018. október

.....
Orosháza Város Önkormányzata
Dávid Zoltán polgármester
Önkormányzat

.....
„ENI-MEDICAL” Kft.
Dr. Rus János ügyvezető
Működtető

.....
Dr. Medgyesi Erzsébet
Háziorvos